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ИНСТРУКЦИЯ 

по  заполнению формы государственной статистической отчетности № 1-ап 

«Отчет о количестве выявленных административных правонарушений и лиц, 

привлеченных к административной ответственности» (годовая) 
 

Статистическую форму №1-ап «Отчет о количестве выявленных админист-

ративных правонарушений и лиц, привлеченных к административной ответст-

венности» заполняют раз в год органы, должностные лица которые уполномочены 

рассматривать дела об административных правонарушениях. 

Перечень органов, уполномоченных рассматривать дела об административных 

правонарушениях, указан в Приложении. 

Форма №1-ап содержит показатели о количестве выявленных правонарушений 

и лиц, привлеченных к административной ответственности, о мерах админист-

ративного взыскания, сумме наложенного и взысканного штрафа. 

Заполнение формы № 1-ап производится следующим образом.  

В графе А записывается название соответствующей статьи Кодекса об 

административных правонарушениях, в случае наличия в статье частей указать 

название и номер части. 

В графе Б номер статьи Кодекса, соответствующий названию статьи, 

указанному в графе А (в случае наличия в статье частей указать  номер части). 

. В графе 1 отражается количество выявленных правонарушителей в отчетном 

периоде. При условии, что правонарушение выявлено, но производство по истечении 

отчетного периода по нему не окончено, оно учитывается только в графе 1 и не 

показывается во 2-ой и последующих графах. Это правонарушение должно быть 

показано в следующем отчетном периоде, когда по нему будет вынесено 

постановление (решение) по графам 2-18 и не должно повторно вноситься в графу 1. 

По правонарушениям, выявленным отчитывающимся органом и переданным для 

окончания производства в другой орган данные вносятся только в графу 1 и наоборот, 

по правонарушениям, переданным для вынесения постановления со стороны,  

отчитывающийся орган заполняет только графы 2-18 и не показывает их в графе 1. 

Если орган уполномочен только рассматривать или только выявлять 

административные правонарушения, то в соответствующих графах ставится прочерк. 

По графам 2-6 показываются данные о количестве лиц, в отношении которых 

вынесены соответствующие постановления (решения) о наложении адми-

нистративных взысканий (гр.3), о прекращении производства по административному 

делу в связи: с передачей материалов на рассмотрение общественной организации, 

трудового коллектива (гр.4), с передачей материалов прокурору, органу 

предварительного следствия или дознания (гр.5), с другими обстоятельствами (гр.6).  

Сумма данных по графам 3-6 равна графе 2. По графам 7-15 показываются 

данные о числе лиц, относительно которых вынесены решения о применении мер 

административного взыскания. В графе 3 указывается общее число наложенных 

административных взысканий, с разбивкой по видам (графы 7-15): предупреждение 

(гр. 7), штраф (гр. 8), конфискация предмета (гр.9), возмездное изъятие предмета (гр. 

10), ограничение специального права (гр. 11), общественные работы (гр.12), 

административный арест (гр.13), административное выдворение (гр. 14) и 

административное приостановление деятельности  (гр. 15). 

При условии применения конфискации или возмездного изъятия предмета в 

качестве дополнительного административного взыскания по графам 7-15 они 
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показываются совместно с основным соответствующим административным  

взысканием. 

В графах 16 и 17 соответственно отражаются данные о суммах наложенного и 

взысканного штрафа (в т.ч. за правонарушения, совершенные в предыдущем отчетном 

периоде). 

В графе 18 показываются данные о количестве правонарушений, по которым 

не исполнены постановления (решения) в связи с истечением срока давности. 

При условии малозначительности правонарушения на стадии рассмотрения 

дела (устное замечание) административное взыскание не накладывается и 

соответствующее правонарушение не отражается в отчетности. 

В случае удовлетворения протестов или жалоб правонарушение снимается с 

учета и в установленном порядке исключается из отчетности. 

По строкам 02-15 формы указываются виды правонарушений в соответствии со 

статьями действующего Кодекса. 

Строка 01 по графам 1-18 представляет сумму соответствующих граф по 

заполненным строкам. 

 

                                                            Управление социальной статистики 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 3 

 
 
 
 
 
 


